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Αντιπροσωπεία του Αλ-Άζχαρ, και του Οίκου της 
Αιγυπτιακής Οικογένειας στο Πατριαρχείο 
Αλεξανδρείας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας
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Το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής υποδέχθηκε την Τετάρτη 
24 Δεκεμβρίου 2025, Αντιπροσωπεία του Αλ-Άζχαρ, και του Οίκου της 
Αιγυπτιακής Οικογένειας. Η Αντιπροσωπεία αποτελείτο από εκλεκτά μέλη 
του πνευματικού κόσμου του Ισλάμ, της οποίας επικεφαλής ήταν ο Σεΐχης 
Dr. Ibrahim El-Gamal, Διευθυντής του Κέντρου Διαλόγου του Αλ-Άζχαρ 
στην Αλεξάνδρεια.
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Η Αντιπροσωπεία μετέφερε τις εγκάρδιες ευχές του Σοφολογιωτάτου Σεΐχη του Αλ-
Άζχαρ, De. Ahmed el-Tayeb, τονίζοντας τη σημασία του διαθρησκειακού διαλόγου 
και της συνεργασίας μεταξύ των θρησκευτικών ηγεσιών.
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Εκ μέρους της Α.Θ.Μ. του Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής 
κ.κ. Θεοδώρου Β΄, την Αντιπροσωπεία υποδέχθηκε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Μαρεώτιδος κ. Δαμασκηνός, Πατριαρχικός Επίτροπος Αλεξανδρείας, ο οποίος 
μετέφερε τις εγκάρδιες ευχαριστίες του Μακαριωτάτου, υπογραμμίζοντας τον 
ρόλο του Πατριαρχείου, κυρίως όσον αφορά στην πρόθεσή του περί της ειρηνικής 
συνύπαρξης, του αμοιβαίου σεβασμού και του διαλόγου των πολιτισμών σε έναν 
κόσμο που αναζητά ελπίδα και ενότητα.
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Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, η οποία πραγματοποιήθηκε σε ιδιαίτερα θερμό 
κλίμα, αντηλλάγησαν ευχές, σκέψεις και κοινές προθέσεις, με στόχο την καλύτερη 
δυνατή προσέγγιση σε ζητήματα που άπτονται της σύγχρονης εποχής και κατ΄ 
επέκτασιν του ανθρωπισμού!
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Επίσης οι δύο πλευρές συζήτησαν μελλοντικές συνεργασίες, μεταξύ των οποίων η 
διοργάνωση συνεδρίων για σημαντικά κοινωνικά θέματα που απασχολούν την 
κοινωνία, όπως τα θέματα της βιοηθικής και άλλα ιδιαιτέρως σημαντικά.
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Επίσης οι δύο πλευρές, συζήτησαν για τον ρόλο των θρησκευτικών ηγεσιών στην 
προώθηση της ειρήνης, της αδελφοσύνης και της αμοιβαίας κατανόησης μεταξύ 
των λαών, τονίζοντας το λαμπρό παράδειγμα συνύπαρξης και συνεργασίας 
χριστιανών και μουσουλμάνων στην ευλογημένη γη της Αιγύπτου.
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